

## Consultas Realizadas

# Licitación 353110 - LPN SBE 157-18 ADQUISICIÓN DE REACTIVOS Y DISPOSITIVOS LABORATORIALES Y EQUIPOS EN COMODATO PARA EL HOSPITAL DE ESPECIALIDADES QUIRURGICAS INGAVI Y LA CLINICA PERIFERICA NANAWA DE LA DIRECCIÓN DE HOSPITALES DEL ÁREA CENTRAL DEL IPS

### Consulta 1 - EETT LOTE 6 - HEMOCULTIVO

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2018
En la sección "1.5.CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE CADA EQUIPO EN COMODATO Y LO SOLICITADO COMO SOPORTE", no se observan los requerimientos para el LOTE 6, solamente se especifica para el LOTE 4. Se podría aclarar, si los requerimientos citados para el LOTE 4, son los mismos requerimientos para el LOTE 6?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2018
Se aclara al Oferente que los requerimientos citados para el LOTE 4, son los mismos para el LOTE 6.		

### Consulta 2 - LOTES 3,4,5 Y 6

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2018
En relación a los lotes Nº 3, 4, 5 y 6 se solicita tarjetas y frascos para hemocultivo con equipamiento en comodato en cada uno de ellos. Se consulta si en todos los lotes se puede ofertar el equipamiento de una marca y los ítems, que componen los lotes, de tarjetas y frascos de marcas diferentes o si, necesariamente, los reactivos deben ser de la misma marca de los equipos de cada lote.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2018
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Además se aclara al Oferente que las tarjetas deben ser las indicadas para usarse con el automatizado correspondiente para Identificación y Sensibilidad. Al igual que los frascos deben ser compatibles con la tecnología de detección de cada automatizado.		

### Consulta 3 - ESTIMACION DE PROMEDIOS LOTES 3 Y 4

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2018
EN LA PAG. 19 DEL PBC PUNTO 2: DONDE DICE: 2. ESTIMACIÓN DE PROMEDIOS A modo que el oferente pueda proyectar la ejecución mensual se proporciona el aproximado del promedio referencial mensual máximo conforme al siguiente cuadro: FAVOR ACLARAR SI CORRESPONDE AL PROMEDIO REFERENCIAL MENSUAL O ANUAL LOS CÁLCULOS ESTABLECIDOS. ADJUNTAMOS CÁLCULOS EN BASE A LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2018
Se aclara que corresponde al promedio anual.		

### Consulta 4 - ESTIMACION DE PROMEDIOS LOTES 5 Y 6

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2018
EN LA PAG. 19 DEL PBC PUNTO 2: DONDE DICE: 2. ESTIMACIÓN DE PROMEDIOS A modo que el oferente pueda proyectar la ejecución mensual se proporciona el aproximado del promedio referencial mensual máximo conforme al siguiente cuadro: FAVOR ACLARAR SI CORRESPONDE AL PROMEDIO REFERENCIAL MENSUAL O ANUAL LOS CÁLCULOS ESTABLECIDOS. ADJUNTAMOS CÁLCULOS EN BASE A LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2018
Se aclara que corresponde al promedio anual.		

### Consulta 5 - LOTE 1 - CRASIS

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2018
Se desea saber si será posible presentar oferta con un equipo que cuente con sistema de una sola sonda para dispensar reactivos y muestras, considerando que dicho sistema utiliza una solución de lavado que tiene hipoclorito y detergente, y con esto más la presión del agua se estaría asegurando la desproteínización y el arrastre de cualquier rastro de fibrina y reactivos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2018
Se aclara que debe tener dos sondas para minimizar la contaminación.		

### Consulta 6 - LOTE 1 - CRASIS

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2018
Se desea saber si será posible presentar oferta con un equipo que no cuente con lector de código de barras para reactivos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-12-2018
Se aclara que debe contar con lector de código de barras para el almacenamiento de los lotes y vencimientos en forma automatizada, así como la cantidad de reactivo sobrante.		